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Egészségügyi alapellátás fejlesztése Siklós városában 
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Két fogorvosi rendelő kialakítása és energetikai korszerűsítése kezdődött meg Siklóson. A 

beruházás megvalósítására Siklós Város Önkormányzata közel 150 millió forint vissza nem 

térítendő európai uniós támogatást nyert el a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program 

Plusz keretében meghirdetett támogatási konstrukcióból.  

A pályázat elsődleges célja, hogy a védőnői szolgálat, a fogorvosi alapellátás és az orvosi 

ügyelet egy olyan épületben kapjanak helyet, mely akadálymentes, energiahatékony és 

fenntartása költséghatékony, valamint a központi jellegéből adódóan könnyen megközelíthető 

a lakosság számára. Az épület felújításán felül célja a pályázatnak, hogy az egészségügyi 

szolgáltatók eszközállománya megújuljon, hatékonyabb és korszerűbb műszerekkel, 

eszközökkel és számítógépes rendszerekkel működjön az ellátás a jövőben. A fejlesztés során 

további célja, hogy olyan színvonalú szolgáltatások kerüljenek kialakításra és megújulásra, 

melyek nem csak az utólagos kezelésekre, beavatkozásokra adnak lehetőséget, hanem a 

preventív jellegű szolgáltatásokra is fókuszálnak. Az integrációval a szakmai kommunikáció 

könnyebbé válik az egészségügyi szolgálatok között. 

Jelenleg az épületben már megtalálható a védőnői szolgálat és az orvosi ügyeleti ellátás. A 

fejlesztés eredményeképp Siklós város két fogorvosi praxisa számára rendelő kerül kialakításra. 

Az épületfelújításhoz kapcsolódóan parkolóhelyek és mentőbeálló kerül kiépítésre, valamint a 

területrendezés, parkosítás is megvalósul.  

 

A kialakításra kerülő fogorvosi rendelők minden tekintetben meg fognak felelni a hatályos 

jogszabályoknak és szakmai követelményeknek, valamint a fejlesztéssel a szolgáltatások 

egyenlő esélyű hozzáférése is biztosítottá válik. 

 

Az építési beruházásra vonatkozóan a vállalkozási szerződés a közbeszerzési eljárásban nyertes 

kivitelezővel megkötésre került, majd 2025. március 13. napján a munkaterület átadása is 

megtörtént. 

A beruházást Siklós Város Önkormányzata a Baranya Vármegyei Önkormányzati Hivatallal 

konzorciumi partnerségben a TOP_PLUSZ-3.3.2-21-BA1 Helyi egészségügyi és szociális 

infrastruktúra fejlesztése pályázati konstrukcióból, 150 millió forint európai uniós támogatás 

segítségével, a Széchenyi Terv Plusz program keretében valósítja meg. A projekt várható 

befejezése 2025.12.31. 
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